



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ВТОРНИК
17 МАЯ 2016
№ 69 (22269)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Приём населения открыт

Глава УМВД по Магнитогорску провёл «прямую линию» с горожанами

В течение часа жители нашего города имели возможность задать вопросы не только Сергею БОГДАНОВСКОМУ, но и его заместителям, руководителям районных подразделений внутренних дел. Девять звонков поступило на телефон начальника Управления МВД, в зависимости от ситуации в отношении каждого обращения либо сразу же принималось решение, либо требовались дополнительные меры реагирования.

Женщина, проживающая в доме по улице Галиуллина, пожаловалась на клиентов винно-водочного магазина, которые устроили распивочную на детской площадке. По словам звонившей, участковый, к которому она также обращалась, не смог навести порядок, вся надежда – на главного полицейского. Сергей Богдановский пообещал тщательно изучить ситуацию и разобраться по существу, по его мнению, нарушения правопорядка следует жестко пресекать.

Пенсионерка Татьяна Кирилловна обратилась с благодарностью: некоторое время назад на городском кладбище она обнаружила заброшенную могилу бывшей сотрудницы милиции, которая проработала в правоохранительных органах около пятидесяти лет. Женщина с горечью восприняла такой факт и поделилась информацией с председателем совета ветеранов УВД Владимиром Паламарчуком. А на Радоницу Татьяна Кирилловна обратила внимание, что могила приведена в порядок: установлен памятник, покрашена оградка, вычищена территория.

– Не могу не выразить благодарность Владимиру Паламарчуку. Огромное спасибо ему за отзывчивость и неравнодушие, – с такими словами обратилась пенсионерка на «прямую линию».

Сергей Богдановский пообещал передать слова благодарности руководителю ветеранского актива, отметив, что совет ветера-



• Для начальника управления МВД по Магнитогорску Сергея Богдановского каждый сигнал – руководство к действию

нов – структура, на помощь и поддержку которой всегда можно рассчитывать.

Следующий позвонивший просил ускорить ведение дела, по которому он признан потерпевшим. Речь шла о деятельности микрофинансовой организации: мужчина вложил немалые средства под проценты, а в итоге потерял все. Сергей Богдановский дал указание начальнику следственного управления познакомиться с потерпевшим с ходом расследования.

Еще один звонок оказался от ревизора кредитного кооператива – КПК. Следственные органы произвели там выемку документов и оборудования, и сотрудник КПК интересовался, как получить копии изъятых материалов, чтобы иметь возможность оформить выплаты пайщикам и заемщикам, якобы без этих документов сотрудники кооператива «связаны по рукам и ногам». Сергей Богдановский заявил, что проверка проводится в рамках действующего законодательства, и никаких нарушений в данном случае нет. Прокомментировала ситуацию представитель следственного управления, она сообщила, что руководство КПК пытается сейчас пойти на уловку – выплатить пайщикам определенный размер процента, чтобы тем самым пролонгировать договор. К тому же выплата делает невозможным заведение в отношении кооператива уголовного дела.

Подводя итоги общению с горожанами, начальник Управления МВД по Магнитогорску отметил, что подразделение, которое он возглавляет, открыто для населения, готово прийти на помощь в рамках законодательства РФ.

– Ни я, ни мои подчиненные не собираются обходить неудобные вопросы и проблемы. Мы готовы к диалогу, готовы говорить на все темы, – сказал Сергей Богдановский.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Ильи МОСКОВЦА

НОВОСТЬ ДНЯ

Лучший из самых-самых

Смотр-конкурс «Чистый город»: в поиске победителей.

В Магнитогорске в четвертый раз пройдет акция, направленная на повышение уровня благоустройства дворов и территорий предприятий. Как всегда, к участию в смотре приглашаются все жители, ведь, как считают организаторы конкурса, представители управления охраны окружающей среды и экологического контроля, это состязание для тех, кто не просто хочет жить в чистом и красивом городе, но и сам прилагает немало усилий для наведения и поддержания в нем чистоты, создания уютных и живописных уголков.

Смотр-конкурс проходит в два этапа. Первый уже начался и продлится до 15 июля, в его рамках создают районные комиссии, принимают заявки на участие от организаций и жителей города, подводят итоги в районных администрациях. На втором этапе – с 16 по 31 июля – городская комиссия оценит уровень итоговых работ и определит победителей.

Участники конкурса размещены по группам, отдельно оценивается вклад жителей и вклад предприятий. Для каждой из подгрупп предусмотрены призовые номинации. Так, предприятие или организация могут снискать себе славу, а также получить диплом победителя и звание «Самого благоустроенного двора», «Самой красивой клумбы, цветника», «Самого активного дошкольного учреждения образования с лучшей благоустроенной территорией», «Зеленого двора».

Для жителей Магнитогорска предусмотрено не меньше число номинаций: «Самая красивая клумба, цветник», «Наша дружная семья: город, папа, мама, я!», «Зеленый двор», «Наш дворник – самый лучший!» Горожане о своем вкладе в благоустройство, о старательных дворниках, активных друзьях и соседях должны рассказать сами. Для этого нужно обратиться в управление охраны окружающей среды и экологического контроля (проспект Ленина, 68/2) по телефонам: 58-01-07, 58-01-05. Также свой рассказ можно оформить письменно и направить по электронной почте: delia@magnitogorsk.ru, eco@magnitogorsk.ru (обязательно укажите данные героев).

Предприятия и организации подают заявки на участие в районные отделы развития и благоустройства либо также в управление охраны окружающей среды и экологического контроля администрации города.



• Фото: Динара БОРОНЦОВА

Тише, закон заработал!

Депутаты областного Законодательного собрания выдвинули свою инициативу по поводу «закона о тишине».

Изменения в законы «Об административных комиссиях и о наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по созданию административных комиссий и определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях» и «Об административных правонарушениях в Челябинской области» были подготовлены для урегулирования ситуации с нарушителями покоя граждан, но такие лица почти два года остаются безнаказанными. После внесения в 2014 году изменений в Кодекс РФ об административных правонарушениях закон Челябинской области об ответственности за нарушение покоя граждан и тишины не действует. Сотрудники полиции не вправе составлять протоколы о подобных административных правонарушениях до заключения соглашения между Министерством внутренних дел России и правительством Челябинской области о передаче таких полномочий. Принятые депутатами изменения в местные законы, которые вчера вступили в силу, дают право органам местного самоуправления принимать муниципальные правовые акты, устанавливающие перечень должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях.

По инициативе руководства ГУ МВД России по Челябинской области работа по сбору материалов для составления протоколов и информирование органов местного самоуправления о совершенном правонарушении будут проводиться сотрудниками полиции. При этом протокол об административном правонарушении будет составляться должностным лицом местного самоуправления, а затем передаваться мировым судьям.

Курсы валют

	покупка	продажа	курс ЦБ
USD	64.10	66.60	64.9306
EUR	72.70	75.40	73.6248

Курс валют на 17 мая по данным сайта www.creditural.ru

Погода

Ср 18 мая	ночь	день
	+2	+14
ВЕТЕР м/сек	4-6	
ВЕТЕР направление	С-В	
МАГНИТНАЯ БУРЯ	-	

Формула успешного выбора

Елена Ямпольская убеждена: газеты ждёт долгая жизнь

В прошедшее воскресенье в Магнитогорске в рамках участия в предварительном голосовании политической партии «Единая Россия» побывала главный редактор столичного издания – газеты «Культура» Елена ЯМПОЛЬСКАЯ.

Дело в том, что Елена Александровна – известный журналист, член Высшего совета партии «Единая Россия», член президиума совета по культуре при Президенте РФ, Патриаршего совета по культуре, общества русской словесности – вошла в региональный список праймериз, что предполагает ее участие в выборах в качестве кандидата по партийному списку.

Несмотря на то, что поездка в наш город носила политический характер – участие в дебатах, Елена Ямпольская выкроила время для творческой встречи, небольшой пресс-конференции и экскурсии по Магнитогорску.

Визит начался с процедуры дебатов среди кандидатов предварительного голосования. Эта форма знакомства с потенциальными кандидатами выбрана политической партией не случайно: замечено, что механизм предварительного отбора позволяет выявить реальные проблемы граждан и тех, кто способен в будущем их решать. Это своего рода технический отбор, который полезен всем – и кандидатам, и избирателям.

О качестве по существу

Темой встречи в библиотеке имени Бориса Ручьева стало обсуждение качества повседневной жизни. Участники дебатов – Виталий БАХМЕТЬЕВ, Евгений БЕЗРУКОВ, Дмитрий ВЯТКИН, Владимир ЗЯБЛИЦЕВ, Марина СЕРГЕЕВА и Елена ЯМПОЛЬСКАЯ выступали в определенном порядке перед аудиторией, а затем также по схеме получали возможность ответить на вопросы групп поддержки коллег по партии и присутствующих в зале.

Нужно отметить, что все без исключения выступления спикеров были убедительными, изобиловали примерами. Так, Виталий Бахметьев в своем выступлении сделал акцент на то, что качество жизни горожан всецело зависит от состояния транспортной сферы, дорог, жилищно-коммунального хозяйства. Евгений Безруков радеет за создание особых условий для людей с ограниченными возможностями здоровья. Дело в том, что участник праймериз сам имеет особенность в виде нарушения слуха, это дает ему право говорить о том, что для людей с инвалидностью не создано особых предпочтений. Безруков привел примеры, когда в театрах, библиотеках, лечебных учреждениях человеку с отсутствием слуха сложно ориентироваться. Исправить ситуацию по силам будущему депутату ГД, ведь в случае победы он будет настаивать на введении в образовательных учреждениях нового предмета – языка жестов.

Владимир Зяблицев свое обращение начал со знакомой и понятной нам темы: ситуации в жилищно-коммунальном хозяйстве, говорил о двойных квитанциях, которые до сих пор есть в Магнитогорске, о не всегда отвечающем требованиям качеству услуг, предоставляемых коммунальщиками. Владимир Иванович считает, что решить назревшие проблемы можно с помощью полномочий народного избранника. Продолжила тему Марина Сергеева, которая заострила внимание на необходимости усиления ответственности управляющих компаний в сфере ЖКХ перед жителями. Самопрезентация Елены Ямпольской не обошлась без комплиментов в адрес магнитогорцев. Ямпольская уверена, что качество повседневной жизни давно заняло лидирующую позицию в системе националь-



Елена Ямпольская радеет за культуру во всех сферах нашей жизни

ной безопасности, поскольку от состояния привычных вещей зависит наша повседневная жизнь.

Часть перекрестных вопросов-ответов позволила присутствующим яснее понять программные заявления участников праймериз. Завершили дебаты выступления спикеров, в которых они постарались еще раз четко обозначить свою позицию и наметить вектор будущей деятельности.

Культура – в массы

Городом с особой энергетикой назвала Елена Ямпольская Магнитогорск на встрече, которая прошла в администрации. Радушными хозяевами стали градоначальник Виталий БАХМЕТЬЕВ, спикер МГСД Александр МОРОЗОВ и заместитель главы города Вадим ЧУПРИН. Ямпольская призналась, что завидует энергетике южноуральцев, чувствует, насколько сильны эти люди – металлурги. Она заинтересовалась участием градообразующего предприятия – ОАО «ММК» – в жизни Магнитогорска, наличием в городе досуговых центров, театров. Виталий Бахметьев не без гордости рассказал, что в Магнитке действуют три театра, что на средства металлургического комбината приведут в порядок городской парк, дополнил его слова Александр Морозов, перечислив работающие кинозалы.

Глава города, согласившись с высказыванием Ямпольской о благополучии Магнитогорска, посетовал на проблемы жителей сельских поселений. В рамках праймериз Виталий Бахметьев имел возможность познакомиться с жизнью селян, узнать их проблемы. На фоне внешней устроенности – наличия дорог, газификации – там закрывают клубы и библиотеки, дома культуры. Присутствующие на встрече сошлись во мнении, что культуру на селе нужно не просто поддерживать, но и вкладывать средства в ее развитие.

Затем в зале концертного объединения состоялась творческая встреча. Елена Ямпольская представила на суд магнитогорцев свою недавно вышедшую книгу «О культуре и не только». Это сборник публицистических статей, которые публиковались в разные годы в изданиях, где Ямпольская работала. Объединяет их тема культуры во всех сферах нашей жизни.

Говоря о том, что близко писательнице и журналистке по духу, среди основных проблем современного общества Ямпольская назвала отсутствие системы ценностей, общей идеологии, которая стала бы объединяющей для россиян. По ее мнению, положительное решение проблемы зависит от состояния и уровня культуры, без которой не обойтись ни в одной сфере нашей жизни. Культура – это дороги, транспорт, «коммуналка». Есть в арсенале Ямпольской и способы воспитания «доброкачественного» человека, за ними будущее, уверена главный редактор газеты «Культура».

Творческую встречу сопровождали вопросы зала. Елена Александровна, отвечая на них, делилась маленькими свершениями. Рассказала о том, как она буквально билась на одном из советов, где решался вопрос о выборе кандидатов на получение государственных наград, настаивая, что композитор Александра Пахмутова является достойнейшей. К ее мнению прислушалось большинство, и спустя некоторое время Пахмутова получала награду в Кремле. Ямпольская до сих пор гордится причастностью к этому событию. А потому в числе тех, кого Елена Александровна назвала бы культурной элитой страны, безусловно, в первых рядах Александра Пахмутова и Николай Добронравов, руководитель Кубанского казачьего хора Виктор Захарченко, директор музея-усадьбы «Михайловское» Георгий Василевич, Александр Шолохов, который возглавляет музей своего знаменитого деда Михаила Шолохова.

Кто-то из публики не удержался и напрямую спросил, зачем хрупкая женщина отправилась в стан политиков, хватит ли мужества дойти до конца, не свернуть, не пожалеть? Ямпольская как будто ждала этого вопроса и ответила, что ее хрупкость – внешняя, что если за первые сорок пять лет жизни ее не «съели», то вряд ли это произойдет сейчас.

– Закалка у меня есть, опыт управленческой работы – тоже. Впрочем, я не думаю, что меня чем-то удивит Государственная Дума. Во время первого приезда в Челябинскую область электронные региональные СМИ выплеснули ушат негатива в мой адрес. Вероятно, ожидали ответных действий, но этого не произошло. Так что с того момента поостыли, а может, и на ситуацию взглянули по-другому.

На прощание Елена Ямпольская поделилась мечтой: давно хочет, чтобы в нашей жизни на смену «духовному фастфуду» пришли настоящие, заслуживающие внимания фильмы, фестивали, спектакли, книги. Пообещав: если доведется работать в Государственной Думе от Челябинской области, то она обязательно привезет к нам на гастроли искренний, настоящий коллектив русской песни – Кубанский казачий хор.

Газетам – жить

Успешным, более зажиточным, более благополучным на фоне других городов Челябинской области назвала на пресс-конференции Елена Ямпольская Магнитогорск. Если принять во внимание, что первое впечатление не бывает обманчивым, то Магнитка – это прекрасный, большой, красивый город. Здесь живут боевые люди с отменной энергетикой, настоящие металлурги – такими словами обозначила гостя свою оценку поездки.

Навопрос коллег о будущем бумажных СМИ Ямпольская однозначно ответила, что печатным средствам массовой информации – быть. Причин здесь много: это и сокровенные, ни с чем не сравнимые ощущения, когда держишь бумажную версию газеты в руках, и потребность человека читать то, что старательно выписано красивым русским словом. Ведь газета, по признанию главного редактора «Культуры», сродни спектаклю, и от того, насколько удачна «режиссура», будут зависеть настроение и интерес читателя.

Несмотря на то, что Елена Ямпольская осознает, что возможная работа в качестве депутата Государственной Думы будет занимать все силы и время, вопрос о портфеле министра культуры РФ она отменила, ответив, что всегда четко формулирует задачи, а сегодня главной целью для себя считает выборы в нижнюю палату Федерального Собрания от Челябинской области, которые, как она уверена, сможет преодолеть.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Ильи МОСКОВЦА

Успехи местной «науки побеждать»

Череду спортивных достижений убедительно подкрепила блистательная победа «Металлурга»



«Магнитогорск — город многих спортивных достижений и физкультурное сообщество не остаётся без внимания властей»

Физкультурно-спортивная работа в Магнитогорске ведется в 383 коллективах физической культуры. В этой сфере задействовано 996 работников, из которых 779 человек имеют высшее специальное образование. В нашем городе культивируется 77 видов спорта. В 2015 году систематически занимались физической культурой и спортом более 119 тысяч магнитогорцев.

Эта статистика была озвучена на традиционном городском собрании актива местного физкультурно-спортивного сообщества, которое подвело итоги работы, проделанной за минувший год. В совещании приняли участие глава города Виталий БАХМЕТЬЕВ, его заместитель Вадим ЧУПРИН, начальник управления по физической культуре, спорту и туризму городской администрации Дмитрий ШОХОВ, заслуженный мастер спорта, чемпион летних Олимпийских игр 2004 года в Афинах Игорь КРАВЦОВ, заслуженный мастер спорта, чемпионка Сурдлимпийских летних игр 2013 года в Софии Наталья ДРОЗДОВА, заслуженный работник физической культуры РФ, председатель горсовета ветеранов спорта Лев УФБАРТ.

– В Магнитогорске очень много внимания уделяется спорту. Много, но недостаточно, – констатировал Виталий Бахметьев, подводя итоги минувшего спортивного года. – Нам есть чем гордиться. Магнитогорск стал одним из первых муниципалитетов в Челябинской области, где открыли и аттестовали центры приема нормативов ГТО. Более того, в прошлом году 250 юных магнитогорцев успешно сдали нормативы и теперь ждут медалей, которые должны поступить в июне. Однако развитие спорта невозможно без формирования качественной инфраструктуры. В 2015 году я посетил наши спортивные сооружения, посмотрел, в каком состоянии они находятся. По итогам объезда из бюджета города мы выделили десять миллионов рублей на их реконструкцию. На тот момент это было единственно возможное решение, и, я надеюсь, средства пошли в дело. Мы занимаемся реконструкцией Центрального стадиона, в этом году должны завершить второй этап ремонта. Благодаря инициативе неравнодушного жителя Магнитогорска заместителя генерального директора ОАО «ММК» Сергея ЛАСЬКОВА мы занялись баскетболом и подняли уровень нашей команды с последнего 18-го места до призового второго. Это достойный пример, когда инициатива приводит к результату. Также в минувшем году по убедительной просьбе жителей города, что очень радует, в 138-м микрорайоне и в Музы-

кальном сквере мы устроили спортивные тренажеры. Сегодня смотрим, как помочь футболу, ищем инициативных граждан и внебюджетные источники финансирования этого вида спорта. В нынешнем году принимаем решение передать спортивные площадки на баланс ДСУ, чтобы восстановить их и поддерживать. Считаю, если не будет хозяина, не будет и порядка. Как глава города я принимаю участие во всех спортивных мероприятиях, в частности в «Кроссе нации», «Лыжне России», «Серебряных коньках» и других. Мы и впредь будем поддерживать развитие спорта в Магнитогорске. Я готов рассматривать бюджет в этом направлении всегда в сторону увеличения.

Напомнил Виталий Викторович и о проведенных в 2015 году на территории Магнитогорска этапе Всемирных зимних сурдлимпийских игр и чемпионате России по тайскому боксу, в которых принимали участие и наши спортсмены. Градоначальник адресовал собравшимся в зале горожанам благодарность за поддержку хоккейной команды «Металлург»:

– Другой такой команды в России нет. Пять раз выйти в победители – такое дано только избранным. С выдающимся хоккейным достижением Магнитогорск поздравил Президент России Владимир Путин.

Подробные доклады, содержащие статистику высоких результатов, достигнутых Магниткой по разным спортивным направлениям в 2015 году, представили начальник

управления по физической культуре, спорту и туризму Дмитрий ШОХОВ, специалист УФКСИТ Анастасия АХМЕТШИНА и директор МУ ДО «ДЮСШ №3» Лилия ДЗЕБА.

Завершилось итоговое совещание торжественной церемонией вручения памятных грамот, знаков и медалей отличившимся за год спортсменам и учреждениям, занятым в сфере физической культуры и спорта. Так, 27 человек были отмечены памятной медалью «XXII Олимпийские зимние игры и XI Паралимпийские зимние игры 2014 года в городе Сочи», а еще 22 – наградами Министерства спорта России. Заслуженные трофеи вручили победителям традиционного городского смотра-конкурса «На лучшее учреждение в сфере физической культуры и спорта за 2015 год», комплексной спартакиады общеобразовательных школ города памяти Валерия Печорина, спартакиады коррекционных образовательных учреждений и первенства Магнитогорска среди учреждений среднего профессионального образования за 2014-2015 годы. За активную работу по пропаганде и развитию массовой физической культуры, поддержке спорта высших достижений были отмечены АНО «Хоккейный клуб «Металлург» и ЧСОУ «Спортивный клуб «Металлург-Магнитогорск». Также несколько спортсменов получили знаки мастеров спорта и кандидатов в мастера спорта.

Алексей ТЮПЛИН
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Крым. Море. Солнце. «Артек»!

Магнитогорские студенты впервые пройдут практику в международном детском центре

Накануне отъезда в «Артек» с будущими вожатыми встретился заместитель главы города Вадим ЧУПРИН.

Все началось с заключения договора о сотрудничестве между Магнитогорским государственным техническим университетом и знаменитым на весь мир центром детского отдыха, инициатором которого стала администрация нашего города.

Потом 34 студента института педагогики, психологии и социальной работы МГТУ имени Григория Носова приняли участие в конкурсе эссе, объявленном администрацией «Артека». Нужно было рассказать о себе, своих увлечениях и достижениях, отношении к детям и к будущей профессии. Непременным условием работы в международном лагере был и вожатский опыт. Наставницей студентов стала директор института



«Опыт, планов и задумок много» — магнитогорские вожатые готовы покорять детские сердца»

педагогики, психологии и социальной работы Ольга ГНЕВЭК.

В итоге конкурсный отбор прошли десять студенток института педагогики – отличницы и активистки, начинающие исследователи. Всем им в ближайшие месяцы предстоит работать с ребятами, приехавшими со всей

России и из-за рубежа, в лагерях детского центра «Артек» – «Морском», «Кипарисном», «Лазурном».

Первыми туда отправились уже 15 мая Ольга Халанская, Алина Утигенова и Сауле Байниязова. С 20 мая девушкам предстоит пройти недельные курсы вожатской подготовки в «Артеке», а 27 мая

начнется их непростая вахта – первая, по которой в международном центре будут судить о магнитогорских студентах, городе и вузе.

Свои напутствия молодым педагогам адресовал Вадим Чуприн, сам когда-то работавший в солнечном «Артеке»:

– Я уверен, что все у вас полу-

чится. Вы достойно прошли педагогическую практику в наших лагерях, у вас есть опыт.

Поздравил студенток с победой в конкурсе и напутствовал потечески на выполнение ответственной миссии и ректор МГТУ Валерий КОЛОКОЛЬЦЕВ.

– Я признателен городу за эту инициативу, за то, что выбор пал на наш университет, – подчеркнул Валерий Михайлович. – У нас есть уникальный опыт. В прошлом году мы организовали детский заезд в университетском профилактории, там побывал и мой сын, который остался в восторге от наших вожатых. Я уверен, что все у нас получится. Этот опыт поможет будущим педагогам в профессиональной карьере.

Ректор также пожелал студенткам применить новые оригинальные методики воспитательной работы, чтобы жизнь в лагере была захватывающе интересной.

Елена КУКЛИНА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

ОФИЦИАЛЬНО

**Уважаемые жители
Магнитогорска!**

27 мая в 15.00 в малом зале администрации города состоится открытая жеребьевка в состав инициативной комиссии и в состав членов резерва в рамках реализации в городе Магнитогорске проекта по партисипаторному бюджетированию «Я планирую бюджет».

Приглашаем жителей, подавших заявки на участие в сроки, определенные постановлением администрации города Магнитогорска от 8.04.2016 №4081-П «Об утверждении Положения о проекте по партисипаторному бюджетированию «Я планирую бюджет»».

ЗАКЛЮЧЕНИЕ**О результатах публичных слушаний
по проекту планировки территории
149 микрорайона г. Магнитогорска**

г. Магнитогорск 16.05.2016 г.

В соответствии с постановлением администрации города от 13.04.2016 г. №4267-П «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту планировки территории 149 микрорайона г. Магнитогорска» (далее – постановление) администрацией города с 16.04.2016 г. проведены публичные слушания.

Постановление администрации города от 13.04.2016 г. №4267-П опубликовано в городской газете «Магнитогорский рабочий» от 16.04.2016 г. №54. Демонстрационный материал по указанной градостроительной документации на период проведения публичных слушаний размещен в холле управления архитектуры и градостроительства администрации города по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. 269, 274, а также на официальном сайте Магнитогорского городского округа в сети Интернет.

В установленные постановлением сроки сбор и обобщение письменных предложений и замечаний заинтересованных лиц по градостроительной документации осуществляется в течение одного месяца со дня опубликования постановления (с 16.04.2016 г. по 16.05.2016 г.), в управление архитектуры и градостроительства администрации города обращений не поступало.

Публичные слушания считать проведенными, состоявшимися.

И. А. РАССОХА,
начальник управления архитектуры
и градостроительства

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

О результатах публичных слушаний по документации о внесении изменений в проект планировки и проект межевания территории города в границах улицы Грязнова, проспекта Ленина, улицы имени газеты «Правда», береговая зона реки Урал, утвержденный постановлением администрации города от 28.08.2012 №11051-П г. Магнитогорск 16.05.2016 г.

В соответствии с постановлением администрации города от 13.04.2016 г. №4266-П «О назначении и проведении публичных слушаний по документации о внесении изменений в проект планировки и проект межевания территории города в границах улицы Грязнова, проспекта Ленина, улицы имени газеты «Правда», береговая зона реки Урал, утвержденный постановлением администрации города от 28.08.2012 №11051-П» (далее – постановление) администрацией города с 16.04.2016 г. проведены публичные слушания.

Постановление администрации города от 13.04.2016 г. №4266-П опубликовано в городской газете «Магнитогорский рабочий» от 16.04.2016 г. №54. Демонстрационный материал по указанной градостроительной документации на период проведения публичных слушаний размещен в холле управления архитектуры и градостроительства администрации города по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. 269, 274, а также на официальном сайте Магнитогорского городского округа в сети Интернет.

В установленные постановлением сроки сбор и обобщение письменных предложений и замечаний заинтересованных лиц по градостроительной документации осуществляется в течение одного месяца со дня опубликования постановления (с 16.04.2016 г. по 16.05.2016 г.), в управление архитектуры и градостроительства администрации города обращений не поступало.

Публичные слушания считать проведенными, состоявшимися.

И. А. РАССОХА,
начальник управления архитектуры
и градостроительства

Загореться новой звездой

Быть в ударе – творческое кредо этого музыканта

**Магнитогорцев ждут эксклюзивные
современные ритмы
на творческом вечере
Сергея СОКОЛОВА.**

Художественный руководитель эстрадно-джазового ансамбля L-band, барабанщик, вокалист, композитор, лауреат конкурса «Песня года-2012» хорошо известен магнитогорской публике. «Артистичный, харизматичный, талантливый музыкант, лидер по натуре, который собрал единомышленников и создал популярную джаз-группу», – говорят о нем коллеги.

Интерес к музыке у Сергея Соколова проявился в раннем детстве. Его семья проживала тогда в казахском городе Темиртау. Отец Виктор Петрович считался одаренным гармонистом, а его брат был настоящим мультиинструменталистом. Дома часто звучали пластинки «Песняров», «Битлов», «Бони-М». А когда одну из песен Владимира Кузьмина старший брат исполнил на гитаре, десятилетний Сергей испытал настоящий шок. Через месяц он уже сам брал гитарные аккорды и стал любимцем дворовых компаний. Дома, в семейном ансамбле, парень исполнял роль ударника и отбивал по старому чемодану и кастрюлям зажигательные ритмы.

– В 12 лет я уже определился, кем буду, потому что влюбился в музыку отчаянно и бесповоротно. Через три года поступил в музыкальное училище и стал играть на кларнете, – вспоминает Сергей Соколов. – Но меня игра на кларнете не совсем устраивала. Однажды с друзьями мы от-



«Сергей Соколов не увлечён музыкой, он в ней живёт»

крыли справочник, увидели, что в Магнитогорском музыкальном училище открылось эстрадно-джазовое отделение – и оказались в талантливых руках Романа Хатинова, великодушного знатока джаза.

Затем Сергей поступил в музыкальное училище имени Гнесиных. Но и здесь все ступеньки обучения не были пройдены до конца. Как сам объясняет, помешал «ветер в голове», а еще то, что настали смутные времена и особо одаренные педагоги, у которых можно было чему-то научиться, стали покидать страну. К счастью, на этом этапе молодой музыкант открыл в себе композиторский дар, который послужил главной опорой на пути покорения музыкального Олимпа. Одним из самых звездных моментов его творческой биографии стало присвоение одаренному автору звания лауреата конкурса «Песня года-2012» – на заключительном концерте в исполнении Димы Билана прозвучала его песня «Так не бывает».

Магнитогорский автор пишет для таких известных исполнителей, как Сосо Павлиашвили, Авраам Руссо, Катя Лель, его песни и композиции находят широкий круг поклонников, с любимой командой L-band

он любит уходить в свободное творчество. Пьесы в стиле позднего фьюжн рождаются в соавторстве с саксофонистом Семеном Мазурком и гитаристом Андреем Гаджибаевым. В репертуаре группы есть и традиционные джазовые темы, и фанковые, и рок-овые. Насколько сильны музыканты в своем деле, говорят их недавние награды – на XXIV международном фестивале-конкурсе «Невский триумф» Сергей Соколов был отмечен Гран-при в номинации «Инструментальное исполнительство» (барабаны), а Семен Мазурок стал лауреатом первой степени в номинации «Композитор».

В полном составе L-band будет играть и на творческом вечере своего художественного руководителя, который состоится **20 мая в 19 часов** в концертном объединении. Прозвучат исключительно авторские композиции Сергея Соколова, вокальные партии исполнят Владимир Лонгли и Татьяна Шмелева, на сцену также выйдет давний друг и соратник группы L-band Александр Анцупов.

Елена ПАВЕЛИНА
Фото предоставлено
концертным объединением

«Напевы звонких струн»

Показать красоту и звучность балалайки, домры и баяна



«Эх, «Калинушка», ухнем!»

**Этому призван концерт
«Напевы звонких струн»,
который состоится
19 мая в 19 часов
в зале концертного
объединения.**

На сцене выступит оркестр русских народных инструментов «Калинушка» под управлением заслуженного артиста РФ Петра Цокало. В основу программы легли народные мелодии в обработке для оркестра и оригинальные произведения.

Специально для майского концерта коллектив готовит три части из произведения Георгия Свиридова «Метель» – «Вальс», «Тройка» и «Романс». В блок отчетственной музыки войдут «Кругосветное путешествие» Александра Цыганкова и «При-

чуда» Римского-Корсакова. В подарок детям прозвучит композиция, составленная на основе мелодий из популярных мультфильмов. Ветераны, в свою очередь, смогут послушать мелодии военных лет из кинофильмов «В бой идут одни старики», «Два бойца». Году кино будет посвящена также музыка из французской комедии «Игрушка».

Напомним, что в составе коллектива играют заслуженный артист России Виктор Васильевич (ударные инструменты), солисты оркестра – Наталья Щербатова и Ольга Кочина, баянисты Михаил Мицура, Руслан Куприянов, Андрей Черемушкин. Сольные вокальные партии исполнят художественный руководитель и главный дирижер Петр Цокало и Юлия Виндиктова (народное пение).

Елена ПАВЕЛИНА
Фото предоставлено
концертным объединением

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74; <http://www.mr-info.ru>; e-mail: mr@mr-info.ru, mr-reklama@mail.ru

Распространяется по подписке и в розницу. Цена свободная. НАШ ИНДЕКС: 54599

**МАГНИТОГОРСКИЙ
РАБОЧИЙ**

№ 69 (22269). 17.05.2016

Регистрационное свидетельство
ПИ № ТУ 74-00833
от 30.10.2012 г.**Учредитель и издатель:**АНО «Редакция газеты «Магнитогорский
рабочий». Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи,
информационных технологий
и массовых коммуникаций
по Челябинской области.**Главный редактор****Елена Олеговна МОСКОВЕЦ**

Приемная 26-33-50

Служба новостей 26-33-56**Служба подписки и доставки 26-33-49****Рекламная служба: 26-33-51, 26-33-52 (факс)**

Тираж 9140. Заказ № 2833.

Отпечатано ЗАО «МДП»:
г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.

Объем 1 печатный лист.

Подписано в печать по графику
16.05.2016 в 19.00.

Фактически 16.05.2016 в 17.30.

За содержание и досто-
верность рекламных ма-
териалов, программы ТВ
и прогноза погоды ре-
дакция ответственности
не несет. При вос-
произведении в пе-
чатном, электронном
или ином виде ссылка
на «Магнитогорский
рабочий» обязательна.

Номер набран и сверстан в редакции газеты.